



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από τα πρακτικά της με αριθμό 12<sup>ης</sup>/2014, ειδικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου την Κυριακή, 7 του μηνός Σεπτεμβρίου 2014.

**Αριθ. απόφασης 118-12/2014**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
« Εκλογή Προέδρου του  
Περιφερειακού Συμβουλίου  
Ιονίων Νήσων»**

Στην Κέρκυρα, σήμερα ημέρα Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 11:30 π.μ. συνήλθαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 25<sup>ης</sup> Μαΐου 2014 και ανακηρύχθηκαν με την υπ' αριθμ.827/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Κέρκυρας, κατόπιν προσκλήσεως του κ. Αλέξανδρου Μιχαλά, ως πλειοψηφήσαντος συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού, σύμφωνα με την προαναφερθείσα απόφαση και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ.1 του άρθρου 165 Ν.3852/2010.

Καθήκοντα προεδρεύοντος ασκεί ο κ.Αλέξανδρος Μιχαλάς, που είναι ο πλειοψηφήσας σύμβουλος.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν :

**Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης « Ανεξάρτητη Αυτοδιοικητική Συνεργασία Αρχών ( ΑΝ.Α.Σ.Α.»**

Αλέξανδρος Μιχαλάς του Διονυσίου  
Ιωάννης Φοντάνας του Νικολάου – Λορις  
Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη του Δημητρίου  
Κων/νος Γκούσης του Θεοδώρου  
Διονύσιος - Φώτιος ( Σάκης) Τσούκας του Παναγιώτη  
Μαρίνα Μοσχάτ του Ευαγγέλου  
Σπυρίδων Βλαχόπουλος του Βασιλείου  
Χρήστος Μωραΐτης του Γερασίμου  
Ιωάννης Κουλούρης του Ανδρέα

Θεόδωρος Μπούκας του Ιωάννη  
Διονύσιος Σταβοράβδης του Παναγιώτη  
Σταύρος Γρηγόρης του Γεωργίου  
Λουκία Κατωπόδη του Αντωνίου  
Σπυρίδων Τσιντήλας του Χρυσοστόμου  
Σπυρίδων Γαλιατσάτος του Μιχαήλ- Σωτηρίου  
Παναγιώτης Φιλίππου του Γεωργίου  
Ανδρόνικος( Νικόλας) Βαλλιανάτος του Σωτηρίου  
Αικατερίνη Βαγγελάτου του Γερασίμου  
Σουσσάνα Πεφάνη του Αγγέλου  
Αγγελική Παπαδάτου του Νικολάου  
Νικολάος Ποταμίτης του Βαπτιστή  
Θεόδωρος Καμπίτσης του Αναστασίου  
Διονύσιος Μπάστας του Παύλου

**Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης « Νέα Ιόνιος Πολιτεία»**

Επικεφαλής : Σπυρίδων Σπύρου του Πέτρου  
Παναγιώτης ( Τάκης ) Μεταλληνός του Νικολάου  
Θεόδωρος Βερύκιος του Δημητρίου  
Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής του Σπυρίδωνος  
Διονύσιος Μυλωνάς του Νικολάου

**Περιφερειακή Παράταξη «Μεγάλο Ιόνιο»**

Επικεφαλής: Αγγελική Γκερέκου του Ιωάννη  
Γεώργιος Τσιλιμιδός του Γερασίμου  
Χαρίλαος Μαρκουτσάς του Διονυσίου

**Περιφερειακή Παράταξη «Επτανησιακή Αναγέννηση »**

Επικεφαλής: Γεώργιος Καλούδης του Νικολάου  
Χρύσανθος Σαρλής του Μιχαήλ  
Πραξιτέλης Σούνδιας του Δημητρίου

**Περιφερειακή Παράταξη « Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων»**

Επικεφαλής: Θεόδωρος Γουλής του Σπυρίδωνος  
Ιωάννης Κορφιάτης του Χαραλάμπους

**Περιφερειακή Παράταξη «Κίνηση Επτανησίων Πολιτών»**

Επικεφαλής: Αλέξανδρος Δεσύλλας του Γεωργίου

**Περιφερειακή Παράταξη «Ελληνική Αυγή για το Ιόνιο»**

Επικεφαλής: Νικόλαος Λεμοντζής του Κυριάκου

**Περιφερειακή Παράταξη «Επτανησίων Θέληση»**

Επικεφαλής: Χρήστος Άνθης του Κωνσταντίνου

**Περιφερειακή Παράταξη «Αριστερή Κίνηση Ιονίου»**

Επικεφαλής: Αναστάσιος ( Τάσος ) Σαλβάνος του Στεφάνου

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 41 Περιφερειακών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες 40 και ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Απουσίαζε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κος Σπυρίδων Δραζίνος της παράταξης «**Ανεξάρτητη Αυτοδιοικητική Συνεργασία Αρχών ( ΑΝ.Α.Σ.Α. )**»

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος κ. Αλέξανδρος Μιχαλάς ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα στην κα Παπαδάτου Αγγελική.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κ.Θεόδωρος Γαλιατσάτος, ο Αντιπεριφερειάρχης Κέρκυρας κα Νικολέττα Πανδή, ο

Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας κ.Θεόδωρος Χαλικιάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεφαλληνίας κ.Παναγής Δρακουλόγκωνας και ο Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου κ.Ελευθέριος Νιοτόπουλος.

-----Παράλειψη-----

**Θέμα 1:**Εκλογή Προέδρου Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Ο Προεδρεύων του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.Αλέξανδρος Μιχαλάς ενημέρωσε τα μέλη του σώματος ότι ο σκοπός της συνεδρίασης είναι κατά πρώτον η εκλογή προεδρείου ως εξής: πρόεδρο προερχόμενο από την πλειοψηφία και αντιπρόεδρο και γραμματέα προερχόμενους από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, εν συνόλω. Διευκρίνισε ότι, εάν από τη μειοψηφία δεν υποδειχθεί/ουν υποψήφιος/οι ή αυτός/οι που θα υποδειχθεί/ούν δεν αποδεχθεί /ούν την υποψηφιότητα, η εκλογή του/τους θα γίνει από τους συμβούλους της πλειοψηφίας.

Με μυστική ψηφοφορία, ο πλειοψηφής συνδυασμός θα πρέπει να εκλέξει τον υποψήφιο Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 165 του Ν.3852/2010:

Υποψήφιοι για τα αξιώματα θα αναδειχθούν όσοι συγκεντρώσουν την απόλυτη κατά περίπτωση πλειοψηφία. Εάν αυτό δεν επιτευχθεί, θα διενεργηθεί δεύτερη ψηφοφορία, όπου κριτήριο εκλογής θα είναι και πάλι η απόλυτη πλειοψηφία. Σε περίπτωση μη επίτευξης, θα διεξαχθεί τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων και θα αναδειχθεί ως υποψήφιος για το αξίωμα όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία.

Στο σημείο αυτό η πλειοψηφία αποχώρησε από την αίθουσα προκειμένου με μυστική ψηφοφορία, να εκλέξει τον υποψήφιο Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου

Η διαδικασία που ακολουθήθηκε έχει ως εξής :

Αφού διαπιστώθηκε η παρουσία των εικοσιτριών (23) συμβούλων εκ των εικοσιτεσσάρων (24) μελών του πλειοψηφίσαντος συνδυασμού ( απουσίαζε ο κ. Σπυρίδων Δραζίνος), χρέη προεδρεύοντος στην εν λόγω διαδικασία ανέλαβε ο κ. Διονύσιος Στραβοράβδης. Χρέη ψηφολέκτη στην ψηφοφορία ανέλαβε η κα Πεφάνη Σουσσάνα. Προτάθηκε ως υποψήφιος Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου ο κ. Μωραΐτης Χρήστος του Γερασίμου.

Ακολούθησε μυστική ψηφοφορία .

Αφού καταμετρήθηκαν και μονογράφηκαν τα ψηφοδέλτια βρέθηκαν:

Ψήφισαν 23 Περιφερειακοί Σύμβουλοι.

Έγκυρα 23

Έλαβαν

κ. Μωραΐτης Χρήστος του Γερασίμου 23 ψήφους .

Κατά συνέπεια ο κ. Μωραΐτης Χρήστος, εκλέγεται υποψήφιος Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Μετά το πέρας της διαδικασίας από τα μέρη της πλειοψηφίας ο Προεδρεύων ανακοίνωσε την υποψηφιότητα για Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου.

*Υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου από την πλειοψηφία εκλέχτηκε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μωραΐτης Χρήστος.*

Στη συνέχεια ορίστηκαν ψηφολέκτες οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.Σπυρίδων Βλαχόπουλος του Βασιλείου και Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής του Σπυρίδωνος.

Στην συνέχεια ακολούθησε μυστική ψηφοφορία .

Αφού καταμετρήθηκαν και μονογράφηκαν τα ψηφοδέλτια βρέθηκαν :

Ψήφισαν 40 Περιφερειακοί Σύμβουλοι.

Έγκυρα 40

Λευκά 10

Έλαβαν

κ. Μωραΐτης Χρήστος 30 ψήφους.

Με την διεξαγωγή της πρώτης μυστικής ψηφοφορίας και την καταμέτρηση των ψήφων διαπιστώθηκε ότι ο κ. Μωραΐτης Χρήστος συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών και κατά συνέπεια εκλέγεται Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιόνιων Νήσων.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ.αριθμό 118-12/7-9-2014.

-----Παράλειψη-----

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα λύεται η συνεδρίαση.  
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται .

Ο Προεδρεύων Π.Σ.

Η Ειδική Γραμματέας

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΙΧΑΛΑΣ

ΠΑΠΑΔΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ